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Экскурсионный тур
6 дней/5 ночей
Начало тура: 16.05, 30.05., 06.06, 20.06, 27.06, 04.07, 11.07, 18.07, 25.07, 01.08, 08.08,
 15.08, 29.08, 19.09, 17.10.2025
               
	1 день

	07:30 Сбор группы ст. метро ВДНХ (первый вагон из центра, стоянка справа от гостиницы "Космос" если встать к ней лицом). Накануне тура Вам придет смс с местами в автобусе и информацией по отправлению.
08:00 Отправление в Вязьму. Путевая информация.
· Обзорная экскурсия по г. Вязьме
На территории которого сохранилось множество архитектурных памятников, ансамблей и домов 17-19 веков. Посещение Вяземского Иоанно-Предтеченского действующего женского монастыря. Изюминка монастыря – церковь Одигитрии Смоленской XVII в. Свято-Троицкий собор – главный собор в городе, расположенный в историческом центре города – на высоком насыпном холме, с которого открывается замечательный вид на город.

Переезд в Смоленск.
· Обзорная экскурсия по г. Смоленску
Вы увидите город, который более 9 веков стоит на берегах Днепра.
Экскурсия вдоль крепостной стены, посещение смотровой площадки, с которой откроется великолепный вид на наиболее протяженный участок Смоленской крепостной стены, на легендарную старую смоленскую дорогу и на древние храмы города. Посещение памятных мест, связанных с обороной города 1609 – 1611 г.г., памятники героям войны 1812 года и сквер памяти героям ВОВ, памятники знаменитым смолянам: М.И.Глинке, А.Т.Твардовскому и его герою Василию Теркину, М.А. Егорову, В.Т. Куриленко.
В ходе обзорной экскурсии мы увидим памятники 3-х эпох, 3-х войн, в которых Смоленск не раз защищал всю Россию.
Посещение Свято-Успенского кафедрального собора XVII-XVIII вв., где находятся икона Смоленской Божьей Матери «Одигитрия» XVII в.
· Окончание программы
Место окончания программы: отель «Смоленск отель» г. Смоленск (резервный отель «Премьер» 4* или аналогичные отели)

	2 день

	Завтрак в отеле.
Отъезд от отеля  на программу
· Посещение усадьбы Петровское, с которой все начиналось для семьи Ганнибалов-Пушкиных на Псковской земле.
· Экскурсия «Почтенный замок» Ганнибалов» по домам прадеда и двоюродного деда поэта и экскурсионная прогулка по парку усадьбы «Под сенью липовых аллей».
ИЛИ
Посещение Тригорского, имения друзей поэта, семейства Осиповых-Вульф. Экскурсия с посещением дома, где проживала семья «Приют сияньем муз одетый» и прогулка по парку, по следам Пушкина и Онегина.
· Посещение усадьбы Михайловское, имение матери поэта. Экскурсия «Поэта дом опальный» по господскому дому, где жил и творил А.С.Пушкин. Экскурсия «Люблю сей темный сад…» по усадебному парку.
· Святогорский монастырь, где находится могила А.С.Пушкина.

Переезд в Псков.
· Окончание программы
Место окончания программы: отель «Рижская 3*» г. Псков (резервные отели: «Октябрьская 3*», «Барселона 3*» , «Транзит 3*» или аналогичные отели)

	3 день 

	Завтрак в отеле.
Отъезд от отеля  на программу
· Автобусно-пешеходная экскурсия по г. Пскову. 
В ходе пешеходной экскурсии Вы познакомитесь с Довмонтовым городом и его достопримечательностями, узнаете историю Вечевой площади Пскова, посетите главный кафедральный Собор города – Собор Святой Троицы.
В ходе автобусной части экскурсии Вы осмотрите Покровский комплекс, Ольгинскую часовню, увидите Палаты купца Подзноева, Меньшиковские палаты и др. Познакомитесь с многочисленными Храмами Пскова, с Храмами-близнецами, памятниками и с его старинными улицами.

Переезд в Печоры.
· Экскурсия по Свято-Успенскому Псково-Печерскому мужскому монастырю, основанному в XV в.
Переезд в Изборск.
Изборск - один из древнейших русских городов, впервые упоминается в летописи под 862 годом. «Отсюда есть пошла Земля русская», и здесь зарождалась российская государственность. Веками древний город защищал северо-западные рубежи, играл первостепенную роль в сохранении православной веры и независимости русского государства.
Одна из главных достопримечательностей Изборска - это крепость на горе Жеравьей, которая была выстроена в 14 веке и дошла до наших дней в относительно неплохом состоянии. Именно с этой крепости, как считается, начал своё существование Изборск: долгие столетия крепость защищала западные границы страны.
В ходе экскурсии по Изборской крепости Вы сможете подняться на боевой ход крепости и полюбоваться красотой Изборско-Мальской долины со смотровой площадки на башне Луковка, посетить Никольский собор XIV века, увидеть знаменитые Словенские ключи.
· Окончание программы
Место окончания программы: отель

	4 день

	Завтрак в отеле.
Отъезд от отеля на программу.
· Обзорная экскурсия по Старой Руссе с посещением древнейших памятников архитектуры. Вас ждет: Спасо-Преображенский собор XII в., Георгиевская церковь с чудотворной иконой Божией Матери "Старорусская", Троицкая церковь XVII вв., курорт «Старая Русса», осмотр знаменитого Муравьёвского фонтана (высота до 10 метров).
· Посещение дома-музея Ф.М. Достоевского, где были созданы великие произведения: роман «Бесы» и «Братья Карамазовы», знакомство с жизнью и творчеством писателя.

Переезд в Великий Новгород.
· Окончание программы
Место окончания программы: отель «Садко 3*» г. Великий Новгород (резервные отели: «Амакс Россия 3*», «Welcome INN 3*» , «Береста Парк Отель 4*» или аналогичные отели)

	5 день 

	[bookmark: _GoBack]Завтрак в отеле.
Отъезд от отеля на программу.
· Обзорная экскурсия по Великому Новгороду.
В ходе экскурсии Вы увидите: Ярославово дворище, Древний торг, музей деревянного зодчества «Витославлицы»-один из интереснейших музеев народного деревянного зодчества, расположенный на берегу озера Мячино, Свято-Юрьев монастырь (с заходом). : Новгородский кремль – один из древнейших памятников военно-оборонительного зодчества России XV-XVII вв., Софийский собор (с заходом)
·  Окончание программы
Место окончания программы: отель 

	6 день 

	Завтрак в отеле.
Отправление в Тверь.
· Обзорная экскурсия по г. Твери.
Тверь - когда-то столица всех русских земель, а сейчас современный город, административный центр Тверской области, расположившийся по обоим берегам Волги. Горожане по праву гордятся своими земляками, прославившими город на многие века: купцом-путешественником Афанасием Никитиным, ходившим за три моря, тверским князем Михаилом Ярославичем и автором-исполнителем русского шансона Михаилом Кругом.
Вы проедете по центральным городским улицам и увидите важные достопримечательности:
– главную святыню Тверской земли – Спасо-Преображенский собор;
– красивейшую набережную Степана Разина;
– останется в стороне парадная часть города - знаменитое Тверское «Трехлучие», или «Версальский трезубец», - уникальная часть планировки города, сохранившаяся с XVIII века,
– Императорский Путевой дворец (внешний осмотр), из окон которого Екатерина Вторая и не только любовались волжскими видами.
Выезд в Москву.
~21:00 - 22:00 Ориентировочное время прибытия в г. Москву (ст. метро «ВДНХ»)



ООО ТК «СЕЛЕНА» оставляет за собой право изменять порядок и время проведения экскурсий, а так же замена их на равноценные!

	В стоимость тура включено:
· транспортное и экскурсионное обслуживание;
· услуги гида-сопровождающего;
· проживание в гостинице 1 ночь в г. Смоленск, 2 ночи в г. Псков, 2 ночь в г. Великий Новгород;
· питание (согласно выбранному);
· экскурсионная программа;
· входные билеты на объекты по программе.

	Оплачивается дополнительно:
· Выбор места в автобусе– 2940 руб. (по желанию при покупке тура).







	Туристическая компания «СЕЛЕНА»
350058, Россия, г. Краснодар, ул. Ставропольская, д. 330
info@selena-travel.ru | www.selena-travel.ru
+7 861 233 74 00 | 231 04 24 | 235 85 65 | 233 75 98
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+7 988 387 81 27
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