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Экскурсионный тур
3 дня/2 ночи
Начало тура:  01.05., 02.05., 08.05., 09.05., 14.05., 28.05., 04.06., 12.06., 13.06.,
18.06., 25.06., 02.07., 09.07., 16.07., 23.07., 30.07., 06.08., 13.08., 27.08., 10.09., 
24.09.,08.10., 22.10.2025.
               
	[bookmark: _GoBack]1 день

	06:45 Сбор группы в Москве: ст. метро «ВДНХ» 
07:00 Отправление группы в г. Тверь. Путевая информация.
· Обзорная экскурсия по г. Твери.
Тверь - когда-то столица всех русских земель, а сейчас современный город, административный центр Тверской области, расположившийся по обоим берегам Волги. Горожане по праву гордятся своими земляками, прославившими город на многие века: купцом-путешественником Афанасием Никитиным, ходившим за три моря, тверским князем Михаилом Ярославичем и автором-исполнителем русского шансона Михаилом Кругом.
Вы проедете по центральным городским улицам и увидите важные достопримечательности:
● главную святыню Тверской земли – Спасо-Преображенский собор,
● красивейшую набережную Степана Разина.
● Не останется в стороне парадная часть города - знаменитое Тверское «Трехлучие», или «Версальский трезубец», - уникальная часть планировки города, сохранившаяся с XVIII века,
● Императорский Путевой дворец (внешний осмотр), из окон которого Екатерина Вторая и не только любовались волжскими видами.

Отправление в г. Великий Новгород.
· Вечерняя экскурсия по Великому Новгороду – первой столице Древней Руси, одному из древнейших городов России, расположенному у истоков реки Волхов и озера Ильмень. Его справедливо называют городом-музеем, где сохранилось множество памятников зодчества и монументальной живописи XI-XVII веков.
Знакомство с Великим Новгородом начнется с левой Софийской стороны – Новгородского кремля. Древнее название кремлевского комплекса – Детинец, он был заложен Ярославом Мудрым в 1044 году, является самым древним в России оборонительным сооружением, до наших дней сохранились 9 из 13 башен Кремля. Вы полюбуетесь Софийским собором, одним из самых выдающихся памятников древнерусского зодчества и знаменитым памятником Тысячелетия Руси. Продолжим знакомство с Новгородом на Ярославовом дворище и древнем Новгородском торге. Торговая сторона свое название получила от расположенного на ней Торга, который был экономическим центром города. Торговые ряды – самое оживленное место в городе в XVI в. Здесь располагались амбары и лавки, кипела торговля. Сразу за Торгом находились «дворы», куда приезжали купцы со всех сторон света. В XVII – XVIII вв. на месте Торга был выстроен Гостиный двор. Здесь находятся архитектурные памятники Великого Новгорода – Николо-Дворищенский собор, церковь Прокопия, церковь Параскевы Пятницы, церковь Успения, церковь Георгия.
· Окончание программы
Место окончания программы: отель «Садко 3*» г. Великий Новгород (резервный отель: «Амакс Россия 3*» г. Великий Новгород).

	2 день

	07:00 Завтрак в ресторане отеля.
Отправление в г. Псков. Путевая экскурсия.
· Автобусно-пешеходная экскурсия по г. Пскову
В ходе экскурсии Вы познакомитесь с Довмонтовым городом и его достопримечательностями, узнаете историю Вечевой площади Пскова, посетите главный кафедральный Собор города – Собор Святой Троицы. В ходе автобусной части экскурсии Вы осмотрите Покровский комплекс, Ольгинскую часовню, увидите Палаты купца Подзноева, Меньшиковские палаты и др. Познакомитесь с многочисленными Храмами Пскова, с Храмами-близнецами, памятниками и с его старинными улицами.

Переезд в Печоры.
· Экскурсия по Свято-Успенскому Псково-Печерскому мужскому монастырю, основанному в XV в.

Переезд в г. Изборск.
Изборск – один из древнейших русских городов, впервые упоминается в летописи под 862 годом. «Отсюда есть пошла Земля русская», и здесь зарождалась российская государственность. Веками древний город защищал северо-западные рубежи, играл первостепенную роль в сохранении православной веры и независимости русского государства.
Одна из главных достопримечательностей Изборска – это крепость на горе Жеравьей, которая была выстроена в 14 веке и дошла до наших дней в относительно неплохом состоянии. Именно с этой крепости, как считается, начал своё существование Изборск: долгие столетия крепость защищала западные границы страны. В ходе экскурсии по Изборской крепости Вы сможете подняться на боевой ход крепости и полюбоваться красотой Изборско-Мальской долины со смотровой площадки на башне Луковка, посетить Никольский собор XIV века, увидеть знаменитые Словенские ключи.
Возвращение в г. Псков.
· Окончание программы
Место окончания программы: отель «Рижская 3*» г. Псков (Резервные отели: «Октябрьская 3*», «Барселона 3*» г. Псков, «Транзит 3*» г. Псков)

	3 день 

	06:30 Завтрак в ресторане отеля.
Отправление в Пушкинский заповедник, Пушкинские горы. Путевая экскурсия.
· Посещение усадьбы Петровское, с которой все начиналось для семьи Ганнибалов-Пушкиных на Псковской земле. Экскурсия «Почтенный замок» Ганнибалов», по домам прадеда и двоюродного деда поэта и экскурсионная прогулка по парку усадьбы «Под сенью липовых аллей»
ИЛИ 
· Посещение Тригорского, имения друзей поэта, семейства Осиповых-Вульф. Экскурсия с посещением дома, где проживала семья «Приют сияньем муз одетый» и прогулка по парку, по следам Пушкина и Онегина.
· Посещение усадьбы Михайловское, имение матери поэта.
Экскурсия «Поэта дом опальный» по господскому дому, где жил и творил А.С.Пушкин. Экскурсия «Люблю сей темный сад…» по усадебному парку.
· Посещение Святогорского монастыря, где находится могила А.С. Пушкина.

Отправление в г. Москву.
Позднее прибытие в г. Москву (ориентировочно после 23:55 к ст. метро «ВДНХ»).

Ночь в гостинице Космос. Выезд поездом в Краснодар. 



	В стоимость тура включено:
· Размещение в гостинице;
· Питание по тур меню согласно выбранному варианту;
· Экскурсионное обслуживание по программе (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего);
· Транспортное обслуживание.
	Оплачивается дополнительно:
· ЖД Краснодар-Москва-Краснодар ок 12000 руб. на человека туда-обратно;
· 2 ночи в Москве (гостиница Космос ок. 5000 руб. на человека при 2-х местном размещении).



ООО ТК «СЕЛЕНА» оставляет за собой право изменять порядок и время проведения экскурсий, а так же замена их на равноценные!



	Туристическая компания «СЕЛЕНА»
350058, Россия, г. Краснодар, ул. Ставропольская, д. 330
info@selena-travel.ru | www.selena-travel.ru
+7 861 233 74 00 | 231 04 24 | 235 85 65 | 233 75 98
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+7 988 387 81 27
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