	1 день (СР)

	Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее: индивидуальный трансфер с вокзала/ аэропорта 

Гарантированное размещение в гостинице после 14.00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.

С 09:00 до отъезда на программу в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы Вы можете подойти в любое удобное время в этом интервале.
Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура

· Важная информация:
- туристы, проживающие в отелях «Москва», «Октябрьская», «Азимут Отель Санкт-Петербург» отправляются на экскурсии от отеля проживания;
- туристы, проживающие в гостинице «А Отель Фонтанка», на встречу и отправление на экскурсии подходят в гостиницу «Азимут Отель Санкт-Петербург» (рядом стоящий корпус).

12:00 Отъезд от гостиницы «Москва»
12:30 Отъезд от гостиницы «Октябрьская»
13:00 Отъезд от гостиницы «Азимут Отель Санкт-Петербург»

· Автобусная обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу
Приглашаем Вас на автобусную обзорную по городу. Экскурсия познакомит с историей Санкт-Петербурга от основания до наших дней. Вы полюбуетесь великолепными архитектурными ансамблями парадного центра города – Невским проспектом, Дворцовой площадью, Стрелкой Васильевского острова. Вы увидите Адмиралтейство, Кунсткамеру, Меншиковский дворец, Петропавловскую крепость. Все самое главное и интересное, самое красивое и известное ждет Вас в Санкт-Петербурге.
· Экскурсия в Эрмитаж
Этот музей стоит в одном ряду с такими крупнейшими художественными музеями мира как Лувр в Париже или Прадо в Мадриде. Сегодня среди бесценных экспонатов Эрмитажа знаменитая мумия древнеегипетского жреца, механические золотые часы «Павлин», две из четырнадцати известных в мире работ кисти великого Леонардо да Винчи, коллекция уникальных полотен Рембрандта и многое другое. Всего более трех с половиной миллионов уникальных экспонатов. Сегодня Вам предстоит самим составить о них свое мнение.
· Окончание программы
Место окончания программы: Эрмитаж, ближайшая ст. метро - «Адмиралтейская»
Продолжительность программы: ~3,5 часа (окончание в ~16:00)

	2 день (ЧТ)

	Завтрак в гостинице.

09:30 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

· Автобусная экскурсия в Петергоф «Приморский парадиз Петра Великого»
Невозможно, приехав в город, построенный Петром I, не побывать в его любимом детище – блистательном Петергофе. Экскурсия познакомит Вас с одним из самых прославленных пригородов Санкт-Петербурга, который на протяжении двух столетий являлся загородной императорской резиденцией.
· Экскурсия в Большой Императорский дворец
Большой Петергофский дворец является своеобразным смысловым центром дворцово-паркового ансамбля. Он поражает сиянием позолоты, роскошью декора и богатством дворцовых залов. Дворец соединяет в единое целое Верхний сад и Нижний парк Петергофа и представляет собой законченное художественное произведение.
· Окончание программы
Место окончания программы: гост. Октябрьская, Московский вокзал, ст. метро «Пл. Восстания»
Продолжительность программы: ~ 6 часов (окончание ~ в 16:00)

	3 день (ПТ)

	Завтрак в гостинице. Свободный день


	4 день (СБ)

	Завтрак  (самостоятельно заказать накануне вечером сухой паёк на ресепшен).

07:00 Отправление от гостиницы «Октябрьская» (Лиговский просп., д. 10), в том числе для отелей «Москва», «Азимут» и «А Отель» (сбор за 30 минут до отправления).
До места отправления на экскурсию Вы добираетесь самостоятельно.

· Трассовая экскурсия о Карелии
Трассовая экскурсия по одной из красивейших трасс Ленинградской области и республики Карелия, рассказ о древней истории Карельского перешейка и его удивительной природе.
· Крепость Корела (внешний осмотр) в Приозерске
Приозерск – старинное карельское поселение, упомянутое в летописях как город Корела. На рубеже XIII и XIV вв. новгородцами и корелами здесь была заложена крепость на острове реки Узерве (Вуоксы) для защиты северо-западных рубежей республики от шведов. Вам представиться возможность осмотреть крепость и услышать увлекательный рассказ о непростых взаимоотношениях Великого Новгорода и Швеции, об узниках крепости: Иоанне IV Антоновиче – «императоре под запретом», о двух женах Е. Пугачева и их детях, о декабристе Вильгельме Кюхельбекере и многое др.
· Город Сортавала. Небольшой осмотр города
Город Сортавала расположен на берегу Ладоги, в самом центре ладожских шхер. Центр Северного Приладожья, один из древнейших городов Карелии. Этот город по праву может считаться и шведским, и финским, и российским. Часть городских районов располагается на прилегающих островах, так что получается типичный карельский пейзаж – скалистые фьорды вокруг голубовато-серых вод озера. Вы познакомитесь с историей возникновения приграничного города, разнообразием архитектуры провинциальных улочек, памятниками «финского романтизма».
· Обед в кафе города (по желанию, оплата на месте)
· Рускеальские водопады Ахвенкоски
Переезд к водопадам Ахвенкоски – каскаду из нескольких водопадов, расположенный на реке Тохмайоки. Вода здесь замерзает довольно редко, только в сильные морозы, а над водопадом смонтированы подвесные веревочные мосты. Особенно популярными эти водопады стали с начала 1970-х годов, после выхода на экраны фильма «А зори здесь тихие», которые как раз и снимали в этом удивительном месте.
Проход по экологической тропе приобретается по желанию за доп.плату.
Свободное время на территории Горного парка (активные развлечения в парке за доп.плату)
· Выезд из горного парка Рускеала
Вы можете завершить вашу экскурсию в парке увлекательным путешествием на Ретро-поезде (по желанию. Советуем заранее приобретать электронные билеты на официальном сайте РЖД). На сегодняшний день, это единственный в России ежедневный поезд на паровозной тяге, интерьер которого выполнен в стиле «Николаевского экспресса».
· Поезд прибывает в город Сортавала, где Вас уже заберет наш автобус до Санкт-Петербурга.
· Посещение фирменного магазина форелевого хозяйства в городе Лахденпохья
На пути в Санкт-Петербург автобус сделает остановку в городе Лахденпохья, чтобы Вы смогли познакомиться с главными гастрономическими достопримечательностями Карелии – рыбой и дарами леса. Экологически чистые и вкусные продукты с фермерского хозяйства Карелии станут прекрасным подарком для Ваших родных и близких.
· Окончание программы
Место окончания программы: гост. Октябрьская, Московский вокзал, ст. метро «Пл. Восстания»
Продолжительность программы: ~17 часов

	5 день (ВС)

	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров до 12.00. Выезд из гостиницы самостоятельно.
Свободный день.


ООО ТК «СЕЛЕНА» оставляет за собой право изменять порядок и время проведения экскурсий, а так же замена их на равноценные!





	В стоимость тура включено:
· проживание в выбранной гостинице;
· питание (4 завтрака)
· экскурсионное обслуживание;
· входные билеты в объекты показа по программе; 
· транспортные услуги;

	Оплачивается дополнительно:
· обеды и ужины (самостоятельно)
· доп. экскурсии (по желанию)
· встреча (или проводы) на вокзале или в аэропорту;
· доплата для иностранных туристов;
· проезд на общественном транспорте;
· услуги камеры хранения на вокзале.
· авиаперелет или ж/д переезд Краснодар – Санкт-Петербург – Краснодар (билеты можно приобрести в нашем офисе)
· Новогодний банкет


Туристам необходимо иметь с собой: паспорт/свидетельство о рождении, полис ОМС
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Экскурсионный тур
5 дней/4 ночи
Начало тура:  15.01, 22.01, 29.01, 05.02, 12.02, 19.02, 26.02, 05.03.12.03.2025
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